

50箱“国窖1573”涉嫌假酒遭查获,当事人面对执法民警竟称:

“这酒是过节送礼用的”

□晚报记者 朱海龙 文/图



本报讯 9月13日,在周口市工农路一家属院一仓库内,市公安局经侦支队根据群众举报,当场查获50箱“国窖1573”白酒,经厂家技术人员初步鉴定,该酒涉嫌假酒。当事人王某称,这些酒不是假酒,是从外地返销回来的酒,准备过中秋节送礼和给单位发福利用的。

当日下午,记者接到线索后,赶到工农路一家属院,在一楼一间仓库内,市公安局经侦支队民警正在清查酒数(如图)。市公安局经侦支队相关负责人说:“我们接到群众举报后,派人在附近蹲守,发现一男子来到仓库前,打开房门准备搬酒,被蹲守民警制止,当场发现仓库内存有‘国窖1573’、‘水立方’等名酒,其中‘国窖1573’有50箱。”

“你看,这些‘国窖1573’外包装箱都是二次封箱,痕迹很明显,每箱内的几瓶酒生产日期都不一样。”泸州老窖股份有限公司打假员说,这些在我们酒里是绝对不允许的,种种迹象表明这些酒涉嫌假酒。

当事人王某告诉记者,这些酒都是他从外地通过物流运过来的,是返销酒,并称不会是假酒。“这些酒是我中秋节送礼用的,有些是准备给单位发福利。”王某说,去年过春节时,相关部门就来查过一次,当时是20箱,今年又搞一次。“我就喝点酒,也不犯法吧?”

市公安局经侦支队取其中一箱酒进行鉴别,并将其余涉嫌假酒进行现场查封。 线索提供 袁先生

寒门学子考入清华 深情感谢慈善机构

本报讯 今年高考,商水一高三(一)班特困生朱文庆被清华大学录取。在入学前,他和家人特制了两面锦旗送到了县慈善会,对县慈善会及对他提供资助的香港基督协进会表示感谢。

近年来,商水县慈善会为了救助更多的弱势群体和困难群众,在组织开展县内“扶贫济困一日捐”活动的同时,积极与国内外慈善机构联系,争取他们对本县特困群众的救助。2007年,他们引进了香港基督协进会“走进高中”救助项目,对家庭贫困升入高中的特困生实施救助。从高一开始到高中毕业,每年救助2200港币。当年获得救助的学生129名,朱文庆就是被救助的对象之一。朱文庆同学家住商水县姚集乡台村7组,父亲2004年因病去世,母亲务农,供应朱文庆兄妹二人上学,经济十分困难。这笔慈善救助资金基本上解决了他高中阶段的基本生活费用。

朱文庆同学把慈善机构对他的救助变作了刻苦学习的动力,发奋努力。一分耕耘一分收获,在今年高考中,他以理科653分的被清华大学工程力学与航天航空工程专业录取。

日前,朱文庆又从学校向县慈善会发来了一封感谢信,表示一定要努力学习,自强不息,立志成为一名高素质人才,毕业后为国家强盛贡献力量,并积极参加公益事业,尽力帮助和他一样的贫困学生完成学业,实现梦想。

(郭温喜)

周口中山医院

承诺成空话 骗你没商量

本报讯 近日,记者接到患者投诉,称其在周口中山医院就诊时遭遇欺骗,记者随后进行采访。

患者李某是项城市人,经人介绍到周口中山医院做人流手术,当医生介绍完价格时,患者选择比较安全的无痛人流手术,价格880元。该院一位王医生承诺:这是目前国内最先进的无痛人流手术,把吸管直接放入身

体内实施人流,安全无痛苦,不影响以后再次怀孕。

手术前,患者还是不放心的该院医生,经多次和院方协调要求其爱人在场,医生不答应,在患者强烈要求下,医生才勉强同意患者家属在场。可在实施人流过程中,医生不是按承诺的方式做手术,而是把患者全身麻醉,采用最原始的人流方式——刮宫,患

者及家属不同意,和医院发生争吵。

患者认为:我们掏钱是用先进的方法做人流,而医院用原始的方法,此方法在乡卫生所几十块钱就能做了,况且这种办法,也不知道以后会不会影响怀孕。

为此,记者采访了该院丁院长,丁院长对此事不作任何解释。当记者提及不解释是否可以理解为患者反

映的情况是事实时,该院长回答:怎么理解都可以,那是你们的事。

患者家属认为:周口中山医院是一所民营医院,又是新农合定点医院,更应该遵守职业道德,如果来一个患者就想着宰一把的话,那就失去了开医院的意义,该院视患者利益当儿戏,请有关部门及时查处,还百姓一个健康的治疗环境。(本报记者)

五菱汽车
见证销量传奇 多重好礼感恩回馈

新五菱之光 更省油 更实惠 1.0升特惠价3.58万元起

为庆祝五菱之光单品销售过240万辆;五菱荣光,定义大微客,月销量过2万辆;更有新五菱之光全新搭载1.0升B系列发动机震撼上市。五菱感恩大回馈:即日起新五菱之光特惠价3.58万元起,还有多重好礼等你来拿!详情请咨询当地经销商。

本店经营各种品牌汽车用品五菱汽车用品有限公司所有。

周口市兴周汽车贸易有限公司

地址:周口市交通路东段(国家粮库对面)

销售电话:0394-8312979 13949965253 陈经理

400-389-5050 www.sgnw.com.cn



鹿邑装扮婚姻登记服务大厅

9月10日,由鹿邑县民政部门投资40多万元装扮一新的婚姻登记服务大厅正式落成,并开始对外营业。 晚报记者 侯国防 摄

冰箱上半年同比增长翻倍 美的凡帝罗领军高端市场

本报讯 8月29日,美的电器发布2010年半年度报告,公司上半年实现销售收入390亿,同比增长56.7%;实现归属于母公司净利润为17.9亿元,同比增长56.1%,大幅超出市场预期。其中,冰箱收入56亿元,同比增长翻倍。

今年上半年,美的冰箱积极推进节能产品普及、高端产品升级和家电下乡活动,获得2010年冰箱行业高端市场表现最佳品牌、最具竞争力品牌和增长速度最快品牌三项大奖,成为2010上半年冰箱市场的最大赢家之一,实现了行业服务标准的两个“最”:“服务时间”最长,长达12年,几乎相当于冰箱的终身保险;“包修范围”最广,13大部件免费包修,目前在冰箱

行业仅有美的推出,刷新了冰箱行业服务的新标杆。

据中怡康数据显示,截止到5月份,冰箱继续保持了高位放量增长,零售额两个指标各实现19.45%与24.00%的大幅增长,高端冰箱的增幅超过80%以上。其中,美的“凡帝罗”高端产品的销量同比增幅超过160%,增速远高于行业平均水平,成为中国高端冰箱市场增长最快的品牌。

“金九银十”的旺季市场即将启动,美的冰箱陆续推出三门、多门和对开门等强大的高端产品阵容和多项优惠措施,为广大家电消费者送上一场饕餮盛宴。(徐如景)

鹿邑接待办解说员招聘报名还剩最后三天

经鹿邑县委、县政府研究决定,鹿邑县接待办将面向社会招聘解说员。要求:年龄18-25周岁,男性身高170厘米以上,女性身高160厘米以上,未婚,专科以上学历,容貌端庄,气质高雅,普通话流利,身体健康,未从事过不良职业,

无违法违纪记录。熟练掌握一门以上外语及旅游酒店管理专业毕业和已具备旅游景点导游资格者优先考虑。现在报名正在进行中,截至9月17日结束,报名地点,共青团鹿邑县县委。

咨询电话:7214416